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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


R E Q U E R I M E N T O Nº. 691
SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/11/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Este requerimento vem chamar a atenção para algumas questões importantes que estão diretamente relacionadas ao meio ambiente, zeladoria pública, mobilidade urbana e, principalmente, a segurança e o bem-estar dos moradores da Rua Mariana Jaqueta Santos bem como das demais pessoas, ciclistas e veículos que circulam pelo local, mais precisamente o trecho entre a Avenida Universitária e o final da citada rua.

Fui acionado por alguns moradores do local e do entorno, que estão preocupados com as condições atuais das árvores e dos galhos, da sujidade encontrada, da pouca iluminação noturna e da falta de segurança, da presença de animais peçonhentos que entram nas casas (o mato alto da área verde em frente à Rua Mariana Jaqueta Santos acaba potencializando essa situação).

Nos deparamos com galhos gigantescos das muitas árvores existentes no local, adentrando boa parte da rua, necessitando de poda e conservação. Não obstante, verificamos também galhos que podem cair a qualquer momento, em algumas árvores do local; falta de limpeza nas calçadas e no interior da área verde, (o mato está grande, com muitas folhas e galhos no chão etc.); iluminação deficitária, gerando insegurança e medo nas pessoas, situação que acaba sendo potencializada pelos frondosos galhos e das árvores do local; aplicação de melhorias na sinalização de faixas de pedestres, em um ou mais pontos do entorno, para melhor utilização das pessoas que precisam trocar de calçadas e de mobilidade geral; presença de escorpiões, pequenos mamíferos silvestres e outros animais peçonhentos, situação que acaba sendo mais comum em razão da época do ano, mas também em razão do mato alto do local (fotos em anexo). 
Concluo este documento solicitando a realização de avaliação técnica mais precisa no local, com vistas à imediata poda e conservação das árvores, manutenção e limpeza das calçadas, reavaliação do sistema de iluminação local e outras possibilidades afins de melhoria, solicitadas diretamente pelos moradores da região, importantes para toda a nossa municipalidade.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de Zeladoria e Serviços PAULO SÉRGIO ALVES, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a imediata análise técnica do local, visando a poda e a conservação das árvores, manutenção e limpeza das calçadas, apoio para reavaliação do sistema de iluminação local e outras possibilidades afins de melhoria.
[Parte integrante do Requerimento nº 691/2023]

REQUEREMOS que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Secretário de Infraestrutura, RODRIGO COLAUTO TABORDA e ao Secretário Adjunto de Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, para conhecimento. 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de novembro de 2023.

Vereador Autor SILVIO

REPUBLICANOS
SS
[Parte integrante do Requerimento nº 691/2023]
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